1.6.Задачи по теме: «Табличные процессоры»
На трех заводах “Альфа”, “Плутон” и “Рубин” происходят аварии. Разместите сведения о количестве аварий по годам.

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	Альфа
	Плутон
	Рубин

	2
	1991
	2
	0
	3

	3
	1992
	1
	2
	1

	4
	1993
	2
	3
	0

	5
	1994
	1
	2
	1


1. Сосчитайте суммарное число аварий по годам и по предприятиям.

2. В A8:E12 разместите процент аварий, принимая за 100% число аварий хза текущий год. Например, строка для 1991 года имеет вид:

	1991
	40%
	0%
	60%
	100%


3. В A14:D19 разместите процент аварий, принимая за 100% суммарное число аварий по предприятию. Например, столбец для предприятия «Рубин» имеет вид:

	«Рубин»

	60%

	20%

	0%

	20%

	100%


4. На основе исходных данных об авариях постройте две гистограммы: ось значений – количество аварий. По оси категорий в первой диаграмме – годы, во второй диаграмме – названия предприятий.
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